



# Comitetele de implicare a părinților

## Acestea susțin implicarea părinților în procesul de învățare al copiilor

### Ce reprezintă un comitet de implicare a părinților (CIP) și ce se ocupă acesta?

Toate consiliile școlare din Ontario au obligația de a avea un comitet de implicare a părinților (CIP). Acestea reprezintă un organism de consiliere important pentru consiliul școlar. Aceste comitete au rolul de susținere a performanțelor și bunăstării elevilor prin implicarea superioară a părinților în procesul de învățare al copiilor. Comitetele realizează acest lucru prin:

- furnizarea de informații și sfaturi către consiliul școlar provincial cu privire la implicarea părinților și modalitățile de comunicare cu părinții
- dezvoltarea de modalități pe care consiliul să le poată utiliza pentru a ajuta mai mulți părinți să susțină procesele de învățare ale copiilor, acasă și la școală
- împărtășirea informațiilor cu consiliile școlare și susținerea activității acestora.

Fiecare CIP decide asupra modului optim de a atinge aceste obiective, în funcție de anumite necesități ale consiliului școlar și ale comunității și membrilor acesteia.

### Cum diferă aceste comitete față de consiliile școlare?

Consiliile școlare se concentrează pe o singură școală; comitetele de implicare a părinților au rol de avizare la nivel de consiliu școlar. Comitetele de implicare a părinților susțin consiliile școlare în rolul acestora de a crea o cultură de implicare a părinților în procesul de învățare al copiilor și de a împărtăși informațiile în acest sens.

### Cine poate face parte dintr-un comitet de implicare a părinților?

Aceste comitete sunt conduse de părinți, iar majoritatea membrilor acestora sunt părinți. Alți membri sunt directorul pe probleme de educație din cadrul unui consiliu școlar, împreună cu un adjunct al acestuia, astfel că părinții dispun de o legătură directă cu consiliul școlar. CIP poate numi până la trei membri ai comunității. Comitetele de implicare a părinților decid dacă vor include și alți membri, cum ar fi directori de școli, profesori sau personal de asistență, în vederea satisfacerii necesităților locale. Părinții pot ocupa rolul de membru timp de unul sau doi ani. Fiecare părinte care este membru trebuie să fie părinte sau tutore al unui elev înscris într-o școală care face parte din consiliul care a înființat comitetul respectiv de implicare a părinților.

### Pot participa în cadrul ședințelor?

Da. Toate persoanele pot participa în cadrul ședințelor comitetelor de implicare a părinților și pot afla în mod direct despre felul în care funcționează aceste comitete. Ședințele se desfășoară de cel puțin patru ori pe an. Consultați site-ul web al consiliului pentru a afla când și unde se vor desfășura aceste ședințe, precum și accesa procesele verbale ale ședințelor anterioare.

### Activitatea comitetelor de implicare a părinților este ghidată de politicile educaționale?

Da. Ca și orice alt partener educațional, comitetele de implicare a părinților joacă un rol important în îndeplinirea viziunii și obiectivelor politicii de implicare a părinților din provincia Ontario cu scopul de a susține performanțele și bunăstarea elevilor. Comitetele de implicare a părinților sunt guvernate și de către Regulamentul Provinciei Ontario nr. 612/2000.

### Cum ajută comitetele de implicare a părinților sistemul educațional din Ontario?

Când părinții și școlile colaborează, rezultatele pozitive sunt multiple. Printre acestea se numără performanțele superioare ale elevilor, ratele de absenteism reduse, comportamentele mai bune și încrederea mai mare din partea părinților în sistemul educațional de care beneficiază copiii lor. Ministerul Educației, consiliile școlare provinciale și școlile beneficiază de munca esențială pe care părinții o depun pentru a susține procesele de învățare ale copiilor. Aceste instituții au de câștigat și atunci când ascultă opiniile și punctele de vedere ale părinților la nivel local, regional și provincial.

### Unde pot afla mai multe detalii?

Accesați [ontario.ca/EDUparents](http://ontario.ca/EDUparents) pentru a afla mai multe detalii despre:

- Comitetele de implicare a părinților și despre aportul adus de părinți în cadrul școlilor și consiliilor școlare din Ontario
- Parteneriat cu părinții: o politică de implicare a părinților în activitatea școlilor din Ontario
- Regulamentul din Ontario nr. 612/2000: Consilii școlare și comitete de implicare a părinților



susținem fiecare copil  
ajungem la fiecare elev

 Ontario